

Seznam bakalářských prací¹



Rok	Vedoucí	Autor	Název
2008	Lenka Bobková	Vojtěch Homolka	Zachycení každodenního života ve spisech Čechů cestujících v pozdním středověku a raném novověku na Blízký východ
2009	Lenka Bobková	Jan Konůpek	Kolonizace a církevní správa na území historického Loketska ve 13. století
		Pavel Kotau	Studenti z Velkoknížectví litevského na univerzitách střední Evropy do r. 1500. Stav a možnosti výzkumu
	Martin Nejedlý	Anna Hojková	Dvorské rituály a zábavy 15. století jako znak moci (komparace písemných a ikonografických pramenů se zaměřením na Burgundsko)
2010	Lenka Bobková	Antonín Baloun	Bitva u Mühlendorfu a její odraz (nejen) v rytířské literatuře
		Jan Knittel	Vzestup rodu Krajířů z Krajků v Českém království ve druhé polovině 15. století
		Nikola Votočková	Vinařství v Praze za vlády Karla IV.
	Eva Doležalová	Petra Rajterová	Kariéry biskupů ve 13. století
	Martin Nejedlý	Vojtěch Bažant	Obraz francouzských a burgundských zemí očima pozdně středověkého českého cestovatele
	Blanka Zilynská	Jana Měrková	Církevní poměry na Sedlčansku ve druhé polovině 14. a v 15. století
Jaroslav Motl		Odraz komunikačního systému Rožmberků v korespondenci Oldřicha II. (1418–1462)	
Silvie Vančurová		Sjezdy stavů podobojí v Nymburce v 15. století	
Jitka Vandrovcová		Táborské kostelní počty z let 1509–1510	
Lenka Vandrovcová		Role ženy v díle M. Jana Rokycany	
2011	Lenka Bobková	Vít Koula	Páni ze Šternberka. Od Divišovců ke Karlu IV.
		Monika Lechmannová	Společenský a politický vzestup Kostků z Postupic v druhé polovině 15. století
		Irena Machková	Česko-míšeňské pomezí v období vlády Jana Lucemburského
	Martin Nejedlý	Karolína Srncová	„Voyage d'Outremer“ Bertrandona de la Broquière jako historický pramen
Josef Žemlička	Jan Tomášek	Vztahy raně středověkých Čech a veletského kmenového svazu v letech 805–1035	

¹ Tabulka eviduje všechny bakalářské práce obhájené v Seminárii středověkých dějin od zavedení bakalářského studia do roku 2014.

2012	Lenka Bobková	Michaela Bežová	Duchovní život na Žebrácku ve vrcholném středověku
		Lenka Nemravová	Moravský markrabě Jan Jindřich a jeho manželka Markéta Opavská
	Dana Dvořáčková	Jitka Friedlová	Obraz Elišky Rejčky v historiografii
		Tereza Bílková	Obraz šlechtice v kronikářské tvorbě 14. století
2013	Martin Nejedlý	Matouš Turek	Bažantí slavnost 17. 2. 1454: Příklad teatrality pozdně středověkého dvora
		Adam Pálka	Kompaktáta v utrakvisticko-katolické polemice let 1437–1500
	Blanka Zilyská	Jan Věchet	Hynek z Poděbrad, syn krále Jiřího z Poděbrad
		Martin Šorm	Dílo Chrétiena de Troyes jako historický pramen
2014	Blanka Zilyská	Jan Boukal	Rytíř Kryštof z Týna. Válečník a diplomat pozdního středověku
		David Koryta	Hospodářské instrukce pro poddané do poloviny 16. století (na základě edice Josefa Kalouska)
	Josef Žemlička	Anna Košátková	Čeští králové očima Otachera Štýrského
		Tomáš Straka	Císař Karel IV. a dobytí Braniborska 1371–1373
2014	Martin Nejedlý	Jakub Jauernig	Román Robert Dábel jako historický pramen
		Monika Feyfrlíková	Vojenský tábor doby husitské
	Blanka Zilyská	David Kozler	Prokop z Rabštejna — český diplomat pozdního středověku
		Veronika Modlitbová	Vimperk v pozdním středověku. Pramenná sonda k dějinám poddanského města
		Vojtěch Večere	Litomyšl Alberta ze Šternberka
	Josef Žemlička	Zuzana Bolerazká	Želiv, klášter v předhůří Vysočiny. Jeho majetky a sídelně historický vývoj do poloviny 14. století
Marek Cimpl		Královské město Kolín ve středověku	
Jonáš Chmátal		Pražská staroměstská rodina Rokycanských. Od konšelů k rytířům	